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Αξιότιμοι Κύριοι,  
 
η Ομάδα Εθελοντών Δασοπυροσβεστών Διασωστών Εκάλης (Ο.Ε.Δ.Δ.) είναι σύλλογος μη- κερδοσκοπικού 
χαρακτήρα και δραστηριοποιείται στα βόρεια προάστια της Αττικής  για την προστασία της 
ανθρώπινης ζωής, περιουσίας και του φυσικού περιβάλλοντος από το έτος 2000. Προσφέροντας ένα 
ουσιαστικό κοινωνικό έργο, στόχος της Ο.Ε.Δ.Δ. είναι να παρέχει ένα χώρο που κάθε ενεργός και 
ευαισθητοποιημένος πολίτης μπορεί να συμβάλλει κατάλληλα εκπαιδευμένος και εξοπλισμένος στην 
προστασία του τόπου του. 
 
Η Ο.Ε.Δ.Δ. σήμερα αριθμεί 63 ενεργούς εθελοντές και από το 2009 αποτελεί μια από τις αναγνωρισμένες 
ομάδες στο μητρώο εθελοντικών οργανώσεων της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. Είναι 
επίσης ενταγμένη στον αντιπυρικό σχεδιασμό της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και αποτελεί 
συμπληρωματική δύναμη στην εκπλήρωση του δύσκολου έργου της.   
 
Από το 2000, η Ο.Ε.Δ.Δ. έχει επέμβει σε εκατοντάδες περιστατικά, τόσο εντός, όσο και εκτός των 
διοικητικών ορίων ευθύνης της (Καλλικρατικός Δήμος Κηφισιάς) με εξαιρετική αποτελεσματικότητα. 
Μόνο το 2020 η ομάδα επενέβη σε περισσότερα από 300 περιστατικά τα οποία αφορούσαν δασικές και 
αστικές πυρκαγιές, αντλήσεις υδάτων, κοπές δέντρων, αφαιρέσεις αντικειμένων, τροχαία ατυχήματα, 
διασώσεις κ.α.. 
Επιπλέον, στα πλαίσια των στόχων κοινωνικής ευαισθητοποίησης, έχει κληθεί να εκπονήσει 
παρουσιάσεις/ενημερώσεις σε σχολεία που αφορούν στον εθελοντισμό και την πρόληψη πυρκαγιών στο 
σπίτι και το δάσος.   
 
Ως εθελοντική οργάνωση, η βιωσιμότητά μας βασίζεται αποκλειστικά  στη χρηματική και υλικοτεχνική 
βοήθεια από ιδιώτες, κοινωφελή ιδρύματα, συλλόγους αλλά και από τα μέλη μας. Για αυτό το λόγο, η 
πρόσφατη χορηγία σας σε (9) εννέα σωλήνες 45mm και συνολικής αξίας 972,00€ το οποιο ποσόν 
κατατέθηκε απευθείας στην ABO DEMAN στις 07/09/2021, αντικατέστησε φθαρμένο εξοπλισμό στα 
οχήματά μας.  

 
Εκ μέρους της ΟΕΔΔ σας ευχαριστούμε θερμά και παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Με τιμή,  
 

Πρόεδρος         Γ.Γραμματέας 

Κιμων Παντελίδης       Φραγκάτος Πέτρος 
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